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A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal 2022. március 30. és április 27. között végezte el online 

kérdőíves felmérését, melynek elsődleges célja a kerékpárhasználók és a közösségi 

közlekedési eszközökön utazók szokásainak, viselkedéseinek és elvárásainak összegyűjtése 

volt. A felmérés az Európai Klímavédelmi Kezdeményezés (EUKI) támogatásával megvalósuló 

HINGE (Higher bike-transit Intermodality from Good Experiences / Jó gyakorlatokra épülő 

kerékpáros intermodalitás elősegítése) projekt (száma: 21_018) keretében valósult meg.  

A projekt célja a kerékpározás és a tömegközlekedés (elsősorban vasút és autóbusz) 

összekapcsolásának támogatása, az intermodális közlekedés területén alkalmazott jó 

gyakorlatok összegyűjtése, ezek népszerűsítése, azzal a céllal, hogy csökkentsük az egyéni 

közlekedésből származó, légszennyezést okozó gépjárművek használatát. 

 

 
 
 
 
 
                                                                          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                          



 

            

 

 

1. RÉSZ: A KÉRDŐÍV KITÖLTŐJE 
 

                           

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

2. RÉSZ: RENDSZERES KERÉKPÁRHASZNÁLAT AZ OTTHON ÉS A MUNKAHELY / 
ISKOLA KÖZÖTT 

 

 

 
 
 
 



 

            

 

 

6. Milyen okból kifolyólag választotta azt az eszközt, amellyel leggyakrabban utazik 
munkahelyére/iskolába? (Több válasz is lehetséges) 

 

  
  

Megfizethetőség  - 24,4%

Az egészség megőrzése érdekében - 26,8%

Rugalmas eljutási lehetőség - 63% 

A környezetbarát közlekedési eszközöket preferálom - 22,5%

Kedvező utazási idő - 49,4%

Biztonság - 17,4%

Kísérő személyek  (családtagok szállítása, kísérése munkahelyre/iskolába) - 20,3%

Kényelem - 35,1%

Tömegközlekedés hiánya - 9,4%

Nincs más alternatíva - 21,4%

Parkolási nehézségek - 8%

Kevésbé stresszes alternatíva - 14,1%



 

            

 

 

3. RÉSZ: A KERÉKPÁR HASZNÁLATA A MINDENNAPOKBAN 
 

 
                                               
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Amennyiben VAN saját kerékpárja, milyen fajta? (Több válasz is lehetséges) 
588 válasz 

 
 

Városi 45,6%
Mountain bike 

33,3%
Trekking/túra 

23,6%

E-bike/pedelec 
1,5%

Országúti 
12,4%



 

            

 

 

 
 
               
 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 

            

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



 

            

 

 

Amennyiben IGEN, milyen alkalmazásokat? 

 

 
 
20. Ön szerint mennyire fontosak a következő tényezők a kerékpár szélesebb körében 
történő használatához? (0 = Nem tudom megítélni, 1 = Egyáltalán nem fontos, 2 = Nem 
fontos, 3 = Semleges, 4 = Fontos, 5 = Nagyon fontos) 
 

 

Strava

Google Maps

Garmin Connect

Bikemap

Samsung Health

Naviki

Caynax sports

Kerékpárutak, 
kerékpársávok 
létesítése, 
elérhetősége.

5 - 401 válasz

4 - 150 válasz

3 - 39 válasz

2 - 11 válasz

1 - 21 válasz

A biztonságos közterületi 
járműelhelyezés 
(parkolás) racionalizálása,
például kerékpáromat 
kényelmesebben 
lehessen letenni az 
úticélomnál, mint a 
gépkocsit. 

5 - 238 válasz

4 - 224 válasz

3 - 96 válasz

2 - 27 válasz

1 - 21 válasz



 

            

 

 

      

Forgalomcsillapító 
megoldások 
alkalmazása (például: 
sebességkorlátozás, 
behajtási korlátozás).

5 - 150 válasz

4 - 171 válasz

3 - 149 válasz

2 - 76 válasz

1 - 49 válasz

Növekvő 
személygépkocsi-
használati 
költségek 
(üzemanyag ár, 
biztosítás stb.). 

5 - 114 válasz

4 - 131 válasz

3 - 163 válasz

2 - 73 válasz

1 - 84 válasz

E-bike-ok / 
pedelecek 
elérhetősége. 

5 - 82 válasz

4 - 119 válasz

3 - 183 válasz

2 - 93 válasz

1 - 68 válasz

A kerékpár és 
a közösségi 
közlekedési 

eszközök 
közötti 

cserepontok 
jobb 

elérhetősége.

5 - 112 válasz

4 - 185 válasz

3 - 139 válasz

2 - 80 válasz

1 - 57 válasz

A kerékpározók 
számára optimális 
útvonalat jelző app
létrehozása, 
elérhetősége. 

5 - 116 válasz

4 - 151 válasz

3 - 149 válasz

2 - 93 válasz

1 - 69 válasz

Kerékpárbérlés 
lehetősége. 

5 - 79 válasz

4 - 150 válasz

3 - 189 válasz

2 - 91 válasz

1 - 68 válasz

Biztonságos és 
esztétikus 
kerékpár-
tárolóhelyek 
létesítése, 
elérhetősége.

5 - 182 válasz

4 - 210 válasz

3 - 110 válasz

2 - 61 válasz

1 - 39 válasz

Kerékpározásra
ösztönző
munkahelyek.

5 - 126 válasz

4 - 184 válasz

3 - 136 válasz

2 - 87 válasz

1 - 50 válasz



 

            

 

 

 

 

Kerékpározásra 
ösztönző 
oktatási 
intézmények. 

5 - 144 válasz

4 - 168 válasz

3 - 130 válasz

2 - 84 válasz

1 - 54 válasz

Kezdőknek 
ingyenes 
kerékpárórák 
biztosítása. 

5 - 99 válasz

4 - 104 válasz

3 - 142 válasz

2 - 108 válasz

1 - 95 válasz

Kerékpárszállítás 
lehetőségének 
megteremtése 
közösségi 
közlekedési 
eszközökön 
(busz, vonat). 

5 - 214 
válasz

4 - 205 válasz

3 - 88 válasz

2 - 61 válasz

1 - 31 válasz

A kerékpárszállítás 
lehetőségére 
felhívó jelzések
alkalmazása 
közösségi
közlekedési 
eszközökön. 

5 - 167 válasz

4 - 220 válasz

3 - 92 válasz

2 - 66 válasz

1 - 44 válasz

Korszerű, alacsony-
padlós 
vasúti szerelvények 
(a kerékpár könnyebb 
felhelyezése/
levétele céljából).

5 - 194 válasz

4 - 197 válasz

3 - 101 válasz

2 - 69 válasz

1 - 28 válasz

Kedvezményes 
vagy ingyenes 
kerékpárszállítási 
lehetőségek 
közösségi 
közlekedési 
eszközökön. 

5 - 226 válasz

4 - 198 válasz

3 - 83 válasz

2 - 61 válasz

1 - 32 válasz

Nevelés, oktatás: 
figyelemfelhívás a 
levegő- és a 
zajszennyezés 
csökkentésének a 
fontosságára. 

5 - 237 válasz

4 - 173 válasz

3 - 97 válasz

2 - 55 válasz

1 - 31 válasz

KRESZ tanítása 
az oktatási 
intézményekben

5 - 350 válasz

4 - 124 válasz

3 - 73 válasz

2 - 34 válasz

1 - 26 válasz



 

            

 

 

4. RÉSZ: INTERMODÁLIS KÖZLEKEDÉS 
 

 

 
 

 
 
 

 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

            

 

 

23. Ha a körülmények (pl. tárolási lehetőség, nagyobb biztonság, a helyszín 
megközelíthetősége stb.) jobbak lennének és szüksége lenne rá, akkor közlekedne kerékpár 
és közösségi közlekedési eszköz kombinációjában a mindennapokban? 
622 válasz 

 

 
 
 
 

24. Utazása során kerékpár és egyéb közösségi közlekedési eszközök (autóbusz, vonat stb.) 
kombinált alkalmazása esetén az útvonal megtervezésekor használ erre alkalmas 
alkalmazásokat (appokat)? 
619 válasz 
 
 
 

 
 



 

            

 

 

  
 
 
 
 

26. Ön mennyire tartja fontosnak a munkavállalók támogatását, hogy lehetőség szerint, 
kerékpárral / közösségi közlekedési eszközzel közlekedjenek a munkahelyük és otthonuk 
között (például a munkáltató a kerékpár- vagy e-bike vásárlást vagy közvetlenül a 
munkavállalót, ha kerékpárral közlekedik)? 
613 válasz 
 
 

 



 

            

 

 

 
 
 
 
 

 
 



 

            

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Amennyiben IGEN, milyen kommunikációs csatornán látná szívesen? 
127 válasz 

 

• Internet 

• Facebook 

• E-mail 

• Hírlevél 



 

            

 

 

 
30. Miért nem használja a kombinált közlekedési rendszert? (Több válasz is lehetséges) 
580 válasz 

 

 

Nincs rá szükségem

75,7%

Volt rossz tapasztalatom 
(például: ellopták a 

kerékpáromat, az ingázás 
során elvesztett idő stb.)

4,1%

Nem érzem biztonságosnak, 
kényelmesnek

12,6%

Nem tudtam erről a 
lehetőségről

5,5%

Drága

8,3%

A vonat kerékpárszállítási 
kapacitása korlátos

11,4%

Messze van az állomástól a 
kiindulási hely vagy az úti cél

11%

Nehéz felrakni a nem 
alacsony padlós vonatokra a 

kerékpárt

12,6%



 

            

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

This project is part of the European Climate Initiative (EUKI). EUKI is a project 
financing instrument by the German Federal Ministry for Economic Affairs and 

Climate Action (BMWK). The EUKI competition for project ideas is implemented by 
the Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. It is the 

overarching goal of the EUKI to foster climate cooperation within the European Union 
(EU) in order to mitigate greenhouse gas emissions. 

 


